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30 AGUSTOS MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ
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                     COĞRAFYA 11
.
SINIFLAR 1.
DÖNEM 2.YAZILISI
) (
Not:
)


 (
ADI-SOYADI:
    
NO
:
..……….
SINIFI: 6/......
………
)
 (
1
-)Aşağıdaki cümlelerin doğru mu,
 
yanlış mı olduğunu tablo üzerinde (x)işareti koya
rak 
belirtiniz.(2
0
 p)
)
	DOĞRU
	YANLIŞ
	                                    CÜMLELER-İFADELER

	
	
	İZMİR İKTSAT KONGRESİ İLE BİRLİKTE TÜRK EKONOMİSİNİN ROTASI BELİRLENMİŞTİR.

	
	
	1960 VE SONRASI EKOMİK POLİTİKLARININ BELİRLENMESİ D.P.T İLE PLANLAMIŞTIR.

	
	
	BAYBURT BÖLGESEL ETKİYE SAHİP BİR ŞEHRİMİZDİR.

	
	
	PARİS IŞIK ŞEHRİ VE MODANIN BAŞKENTİDİR.

	
	
	BATMAN İNANÇ TURİZMİ KENTİDİR.

	
	
	İSTANBUL KÜRESEL ETKİYE SAHİP OLABİLECEK BİR ŞEHİRDİR.

	
	
	KONYA TAHIL MERKEZİDİR.

	
	
	BUĞDAY KARASAL İKLİMİ SEVER. BU YÜZDEN DOĞU KARADENİZDE YETİŞMEZ.

	
	
	TÜRKİYE NÜFUSU GELECEKTE DAHA DA GENÇLEŞECEK CE 110 MİLYONU GEÇECEKTİR.

	
	
	DALYAN BALIKÇILIKLA UĞRAŞAN İNSANLARIN KURDUĞU GEÇİCİ KÖY ALTI YERLEŞMESİDİR.



 (
2
-)
Aşağıda yer alan boşlukları uyg
un kelimeler ile tamamlayınız (10
p)
)


	JEOTERMAL
	GÜNEŞ
	DAĞITIM
	SEFERİHİSAR
	ROMA
	İKLİM
	DOĞA



· DÜNYANIN BAŞKENTİ OLARAK BİLİNEN ŞEHİR……………………….. ‘DIR.
· SICAK SU İLE ELEKTİRİK ÜRETEN SANTRALLERE ………………………………… SANTREL DENİR. 
· …………………….. YENİLENEBİLİR DOĞAL KAYNAKTIR.
· İPEK YOLU İLE TAŞINAN ÜRÜNLER …………………………  FAALİYETİNE ÖRNEKTİR.
· HİNDİSTANDA ,BANGALEDEŞTE PİRİNÇ TÜKETİNİN FAZLA OLMASININ SEBEBİ …………………… DİR.
· TOROSLAR  DAĞLARININ ULAŞIMI OLUMSUZ ETKİLEMESİ ………………………… DAĞILIŞA ETKİSİNE ÖRNEKTİR.
· SAKİN ŞEHİR KAVRAMI İLK ÖNCE İTALYA’DA ORTAYA ÇIKMIŞTIR. ……………………………  BUNA GÜZEL BİR ÖRNEKTİR.
	3-) Aşağıda verilen ifadeleri doğru şekilde eşleştiriniz. (10p)

	 (
(     ) 
1930-1950 DÖNEMİNDE KURULMUŞ VE MADENCİLİKTE İHTİSASLAŞMIŞTIR.
) (
1- 
DİVAN
)

 (
(     ) 
İÇ ANADOLUDA GELENEKSEL EV YAPIM TUĞLASIDIR.
) (
4
-
OBA
) (
(    
) 
KARABÜK DEMİR ÇELİK FABRİKASINDA ÇELİĞİN YAPILMASI.
) (
3.
M.T.A
) (
(     ) 
BATI KARADENİZDE BULUNAN KALICI KÖYALTI YERLEŞMESİDİR
.
) (
5- 
ÜRETİM
) (
2- 
KERPİÇ
) (
(     ) 
TOROSLARDA YÖRÜKLERİN KURDUĞU ÇADIR KÖY ALTI TELEŞMESİ.
)




1.SORU
Aşağıdakilerden hangisi Türkiye'de 1923 –1930 döneminde uygulanan ekonomi politikalarından biri değildir?
A) 1. Beş Yıllık Sanayi Planı
B) Aşar vergisinin kaldırılması
C) Ziraat Bankasının çiftçiye kredi sağlaması
D) İzmir İktisat Kongresi'nin toplanması
E) Teşvik-i Sanayi Kanunu'nun çıkarılması
2.SORU
Aşağıdaki uygulamalardan hangisi nüfus artış hızını azaltmaya yönelik bir uygulama değildir?
A) Çocuk sayısına sınırlama getirilmesi
B) Evlenme yaşının yükseltilmesi
C) Doğum kontrol yöntemlerinin teşvik edilmesi
D) Doğum yapan kadınlara ücretli izin verilmesi
E) Vergilerin çocuk sayısıyla orantılı olarak artırılması

3.SORU
Aşağıdakilerden hangisi dalga ve akıntıların oluşturduğu aşındırma şekillerindendir?
A) Falez
B) Kıyı oku
C) Kıyı kordonu
D) Tombolo
E) Lagün




https://www.sorubak.com/ 


4.SORU
Aşağıdakilerden hangisi 1923–1932 yılları arasında ekonomik kalkınmanın sağlanması için yapılan çalışmalar arasında yer alır?
A) Teşvik-i Sanayi Kanunu'nun çıkarılması
B) Sümerbank'ın kurulması
C) I. Beş Yıllık Kalkınma Planı'nın hazırlanması
D) Ekonomiyi Koruma Kanunu'nun çıkarılması
E) Devlet Planlama Teşkilatı'nın kurulması

5.SORU
Her ülkenin farklı nüfus politikası uygulamasının nedeni aşağıdakilerden hangisidir?
A) Nüfusun cinsiyetlere göre dağılışının farklı olması
B) Kır-kent nüfuslarının farklı olması
C) Okur-yazar oranlarının farklı olması
D) Ekonomik kalkınma hızlarının farklı olması
E) Sosyal hizmetlerinin farklı olması
6.SORU

Aşağıdakilerden hangisi Türkiye'de uygulanan ekonomi politikalarının amaçlarından biri değildir?
A) Siyasi bağımsızlığı ekonomik bağımsızlıkla desteklemek
B) Tarımda makineleşmeyi artırmak
C) Bölgesel eşitsizliği azaltmak
D) Cari açığı artırmak
E) Ekonomik kalkınmayı artırmak 
Not; her soru 10 puandır.
